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@ V Sesti bednach bylo dohromady 45 kg jablek. V péti bednach bylo
| jablek stejné a v jedné bedné bylo o 3 kg jablek vice. Kolik kg
jablek bylo v kadé bedné?

B\ Ve skoini jideins je 9 stokt 2 72 Zidli. Zidle mame rozdBit ke stoldm

1 tak, aby jch u kaZdého stolu bylo stejné. Kolik Zidli bude u kazdého
stolu?
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Déleni se zbytkem
k ucebnici dil 1., strana 15 datum: /](o : /IO

1) Napiste fadu nasobku ¢isla
a) 7 od 0 do 70, b) 8 od 0 do 80, ! ¢) 9 od 0 do 90,
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2 Vypocitejte a provedte kontrolu.
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5}_ Na tfidenni vylet jelo ze 4. A tfidy 31 Zaku. Ubytovani byli ve ctyfluzkovych chatkach.
' Kolik chatek zaci obsadili?
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‘\4’_ Ve $kolni jidelné jsou k obédu buchty. Na jednom plechu je vzdy 35 buchet. Kolik déti
" podéli pani kucharka z jednoho plechu, dava-li kazdemu 4 buchty? Kolik buchet pak

na plechu zbude?
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G\ Délte postupné &islo 29 Cisly 3 az 10. Vychazi nékteré déleni beze zbytku?
¢ Postupné zapisuijte zbytky do tabulky.
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